

巨野县政协把助力招商引资融入履全过程

## “协商+招商+安商”赋能县域经济发展

本报讯(通讯员 徐善峰 朱晓平 徐芬芬)日前,投资1.2亿元的汽车检测系统项目在巨野开工建设,巨野县政协又一个招商引资项目成功落地实施。这是巨野县政协“高质量招商有为”履职的一个缩影。

近年来,巨野县政协精准把握产业发展所需,紧盯重点领域,把助力招商引

资融入政协履全过程,建立“协商+招商+安商”特色工作模式,组建“政协招商团”,在优化营商环境、助力招商引资方面主动作为,招商引资取得丰硕成

果。成立工作专班,主动精准招商。由县政协主席任组长、领导班子成员对接各自联系常委的“高质量招商有为”工作专班,

吸纳人脉资源丰富、信息渠道通达的30名“招商专员”,组建“政协招商团”,加强与异地商会、返乡创业者的沟通联系,扩大对外交流。开展建立一个关系、传递一条信息、邀请一个客户、拓展一个渠道,促成一个项

目“五个一”活动,引导委员全力以赴为巨野招商引资牵线搭桥、引荐项目。搭建协

对中小企业创新的支持,促进科技成果转化等20余份关于提升营商环境方面的提案和建议,为政府正确决策提供了有益参考。

去年以来,在巨野县政协主席魏宏峰的带领下,“政协招商团”先后到北京、上海、重庆等地外出招商10余次,成功签约、落地过亿元项目5个。

### 以“绣花功夫”改造老旧小区

本报讯(通讯员 刘慧琳)巨野县住建局坚持以人民为中心,聚焦群众急难愁盼,对症下药,以“绣花功夫”让老旧小区“旧貌换新颜”,让居民过上“暖心新生活”。现已实施老旧小区改造22个,惠及居民4500余户。

巨野县始终将老旧小区改造作为重点民生项目深入推进,成立专班,各相关部门按照职责分工,密切配合,相互支持,形成工作合力,极大提高了改造效率。同时强化制度保障。通过制定整体改造方案,解决好全县“大通病”。通过“一小区一方案”,解决好居民“小痛点”。目前已先后破解路面积水、楼顶漏水、业主吃水等问题150余个。

巨野县住建局还把落实物业管理模式作为重要内容列入改造清单。改造中采取“协商议事”方式,让居民参与老旧小区改前、改中、改后全过程。尤其在老旧小区改造后期阶段,政府角色逐步退出,在党建引领下,街道社区、物业公司、居民代表、全体业主的多方协作将日渐成为贴合实际的小区治理模式。改造后充分发挥街道办事处、社区居委会党组织的作用,结合“红色物业”建设对老旧小区实施分类管理,通过市场化方式、国有企业兜底方式、原产权单位代管及社区居委会托管等多种方式,实现老旧小区改造后物业全覆盖,既破解了老旧小区的“有新貌、无人管”难题,又切实提高了居民的幸福指数,实现“一次改造、长期保持”的良好效果。



近日,巨野县自然资源和规划局通过多种方式开展生物多样性日宣传,从节日由来,保护生物多样性意义、现状、措施等方面进行科普,倡导共同呵护自然,保护生物多样性。通讯员 杜丽萍 摄



### 麒麟镇:党史故事我来讲 红色文化润童心

本报讯(通讯员 韩凯良)为扎实推进党史学习教育,巨野县麒麟镇立足青少年实际情况,近日,组织开展“党史故事我来讲 红色文化润童心”系列宣讲活动,将党史学习和红色教育融入校园日常生活。

麒麟镇少先队员亲口讲述党的历

史,倾诉对党的热爱;用童心演绎红色党史故事,传递革命前辈的铿锵之音。为学生创设才艺展示的平台,进一步营造良好的“书香校园”氛围,激发小学生课外阅读的兴趣,提高学生的口语表达与演讲能力。有效激发学生的求知欲和主人翁意识,自觉学习党史,自觉传承红色基因。

此次活动,按年级为一个学段进行评奖,每个学段设一等奖1名、二等奖2名、三等奖1名。开展适当有效的激励和鼓励,进一步打造良好党史学习和红色基因传承的校园氛围,更有效激发了青少年的主观能动性,让学习党史入脑入心、红色基因落地生根。

巨野县财政局突出党建引领

### 推动发展和改善民生“双提升”

本报讯(通讯员 孙婷)巨野县财政局突出党建引领,强化系统思维,持续在组织建设、公权运行、推动发展上用非凡之力、下恒久之功,以党建“红心”引领,带动财政“匠心”裕民。

推动组织建设和全面从严治党“一肩挑”。将“学思践悟”贯穿始终,创新“班子领学、集中导学、轮训助学、平台帮学、活动引学、交流促学、上门送学”七学模式;将“清廉严实”落到实处,扎实开展警示教育、党纪学习教育,定期开展廉政谈话和意识形态分析研判;将“争先创优”引入常态,倡导“扪心四问”机关文化理念,倾力打造一流的学习型、服务型、创新型、实干型、廉洁型“五型”机关。

统筹主体责任和公权运行“两手抓”。党建责任明晰化,强化“一把手”抓党建主责首责和班子成员“一岗双责”责任意识;责任分工清单化,推动“一把手”与分管领导、分管领导与科室负责人签订党建和党风廉政建设责任书,建立“三级联动”体系;权力运行规范化,梳理资金决策权、政策执行权、人选用人权等廉洁风险点,强化纪律监督和制度保障作用。

实现推动发展和改善民生“双提升”。强战略,保障重大项目。坚持重大战略驱动引领,全力保障重大项目建设资金投入;优结构,提高民生支出占比,居民获得感和幸福感显著增强。

### 巨野法院速裁团队审理一起不当得利纠纷案件

本报讯(通讯员 陈忠霞 唐沛)近日,巨野法院速裁团队审理了一起不当得利纠纷案件。

李某与王某系夫妻关系,在婚姻关系存续期间,丈夫王某2023年5月20日向刘某某微信转账520元,后又在“七夕节”转账1314元,购买苹果手机一部,平时点外卖,赠送衣物、化妆品等,并大额转账1万元,合计两万余元。妻子李某从丈夫的微信中发现端倪后,大为恼火,三人之间的矛盾一触即发,极有可能引发恶性事件。

案件受理后,速裁法官和调解员立即通知双方当事人到庭,从树立正确的社会主义核心价值观和婚恋观的角度调解三人矛盾。为防止矛盾激化,采取“背对背”的方式对三人分别作调解工作。王某婚后出轨第三者,是对婚姻的不忠诚,是对妻子的背叛。刘某某明知王某有家庭,仍然与其不正当交往,并收受王某特殊含义的转账及礼物,不仅有违公序良俗,还给原配造成了极大的精神伤害。经多次做调解工作,最终,刘某某意识到自己的错误,同意当庭退还李某两万元。

### 巨野县人民医院脊柱外科成功开展多例UBE治疗腰椎疾病

本报讯(通讯员 程雪华)近日,巨野县人民医院脊柱外科广泛开展脊柱内镜微创手术,该微创技术为单侧双通道内镜技术(UBE),此项手术通过2个1.5cm左右的小切口,采取不同位置的入路可以解决颈胸腰椎疾病。

“微创切口与传统开放手术切口对比,微创治疗椎间盘突出刀口更小,组织

损伤更少,术后恢复更快。”巨野县人民医院脊柱外科主任介绍,“患者症状明显改善,第二天就能下床活动,下肢疼痛症状消失,患者满意。”

目前,巨野县人民医院脊柱外科已开展镜下微创减压融合固定术。该类手术的顺利开展,标志着医院脊柱外科微创技术再上新台阶。

讲文明 树新风  
菏泽市原创公益广告

爱国敬业诚信友善  
富强民主公正文明和谐  
自由平等公正法治  
——

科学  
饮食



“文明健康  
有你有我”

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人